

我的全能爸爸

502班小记者 周柯洁

嘿！你们是否有一个强壮的爸爸,或者一个帅气的爸爸,或者一个有趣的爸爸,又或者一个戴着眼镜的爸爸呢？虽然你们有这样或那样的爸爸,但是我拥有一个全能爸爸。

我的爸爸会做饭、扫地、洗碗、赚钱……不不不,他还会做玩具、做甜点呢！

我是如何发现他会做玩具的呢？有一次,我在家太无聊了,央求爸爸给我一个好玩的玩具。原本以为他会去超市买一个,但万万没想到的是,他先拿了一把剪刀、几张纸板和几十本旧书。“爸爸这是要干嘛啊？”我的心里直犯嘀咕。只见爸爸先用剪刀把纸板剪成两半,然后三五除二就把这些东西变成了一个滑滑梯,瞬间,房间里充满了我的惊呼声！

悄悄告诉你们,我发现爸爸竟然还会做甜点呢！有一次,我肚子饿得咕咕直叫,翻箱倒柜后,发现家里没有什么存粮,无精打采的我被爸爸一眼看穿了。爸爸神秘兮兮地对我说：“我来给你做份甜点,行吧？”我满脸期待地直点头。没过一会儿,爸爸就像魔术师似的,把鸡蛋、牛奶和面粉变成了香喷喷、热乎乎的蛋糕。

天啊！我的爸爸就像位超级“英雄”,无时无刻不在拯救我啊！你们喜欢我这个全能的爸爸吗？

指导老师 周欣欣

开心的中秋节

402班小记者 皇甫珂瑶

嗨！你们的中秋节是怎么过的呢？我的中秋节是个开心的日子,因为我的姐姐回来了！

那天早上起床后,妈妈给我和姐姐做了菜汤。我和姐姐吃完饭,出去散了会儿步,时间过得真快,不知不觉就到了下午,“晚上我不吃饭了！吃月饼。”姐姐兴奋地说。只见她拿出了好多不同口味的月饼,有蛋黄的、豆沙的、榴莲的、五仁的。晚上,她还给我做了螺蛳粉,面条很有弹性,闻起来臭臭的,吃起来回味无穷！

天色变暗了,我和姐姐坐在阳台上吃着月饼、赏着月亮,这真是一个平凡又开心的中秋节！

指导老师 王珈

小狗的房子

204班小记者 唐宸晨

我家有一条小狗,黄色的皮毛,尖尖的耳朵,两只圆圆的大眼睛,看起来很可爱。我非常喜欢它！可是光我喜欢有什么用呢,妈妈不喜欢小狗,所以家里没有给小狗搭窝。它每天只能睡在角落里,最多在地上垫一件旧衣服。

有一天,我的朋友来找我玩,她说:“我们给小狗搭个小房子吧!”我高兴地说:“好啊,但我们去哪儿找搭房子的材料呢?”她跑回家拿了一个大大的纸箱,我找来剪刀和水彩笔,我们俩就开始动工了。我朋友给小狗的新家剪出了一扇门,我做了一些装饰,画上了五颜六色的花朵,还翻出旧衣服给它做了个垫子,完成了。我们对着小狗说:“你终于有房子啦!”小狗好像听懂了,轻轻地走进去,趴在它的新房子里。

我真是太高兴了！

指导老师 丁慧娜

桂花香

303班小记者 周奇

在这金色的秋天里,果实成熟了,桂花开了,到处是美丽的风景!

我家的桂花树上开出了金灿灿的桂花,桂花小小的,像一个个小精灵。这时,一阵秋风吹来,香气扑鼻,一朵朵桂花从树上掉落下来,好像下起了桂花雨。我和妈妈赶紧拿来一个小水盆,把满地的桂花装起来。啊,桂花真香啊！金黄的桂花被我们一把把抓起来,真好看!

过了不久,我们就拾了满满一盆桂花。我问妈妈桂花有什么用,她告诉我桂花可以泡茶、做桂花糕,还可以做成桂花糖馅包汤圆呢！今天我真开心!

指导老师 夏颖

第一次游泳

601班小记者 徐少颖

今年暑假期间,妈妈给我报了游泳班。作为旱鸭子的我,既担心又兴奋,怀着这种复杂的心情,终于迎来了第一节游泳课。

游泳课时间是在中午12时到下午1时,我早早吃好午饭,带上游泳装备,在这样的酷暑天气里,爷爷骑着电动自行车,顶着烈日把我带到了游泳馆。游泳馆的设施跟电视里播放的不太一样,这里环境比较简陋,是一个露天场地,据说游泳池是临时搭建的,泳池上面拉了十几张遮阳网。

教练先带我们热身,随后叫我们一个个下水。来到水中,我显得很兴奋,其他小朋友也开始雀跃起来。教练让我们先适应一下在水中的感觉,带着我们在水中走了一趟,然后大家集合,开始学憋气。“大家先深吸一口气,然后屏住呼吸,沉到水里。在水里的时候不能呼吸,从水里上来的时候不能马上吸气,要先出气,嘴巴往外呼气,鼻子使劲哼一下,这样就不会被水呛到了。”教练耐心地教我们如何憋气。

失败很多次后,我感到有点灰心不想学了。这时,教练游到我面前,对我进行一对一指导。每个动作我都照着教练做,虽然进步了些,但还是没有完全学会,教练安慰我:“不要心急,让自己平静下来,想想我刚刚教的每个动作,先在不入水的状态下试着做做。”我纠结地看看站在岸上等着我的爷爷,他已经满身大汗,还在使劲地给我加油,看他的样子似乎巴不得下水和教练一起教我。再看看教练,他一直举着加油的手势,说:“徐少颖,我相信你一定能行的”。看着他们为我付出,而且比我小的小朋友都学会了,我心里暗暗鼓励自己:“徐少颖,再给自己一次机会,你一定会成功的。”我深吸了口气,钻进水里,然后露出水面吐气,成功了,竟然没有被水呛到。爷爷在一旁为我高兴,教练也笑了,而我对接下来的训练有了信心。

这是我第一次上游泳课,我知道了只要有信心,有坚定的信念,多尝试,总能成功。

指导老师 周敏君

第一次参加街舞比赛

203班小记者 姜浩然

刚开学不久,妈妈说听说奉化1986文化广场要举行街舞比赛,就给我报了名。这可是我学习街舞以来参加的第一场比赛啊!

比赛现场好多人,都是家长带着小朋友,小小的我看着这场景,感到有点紧张了。我想起老师平时是怎么教的,这几天我又是怎么一遍遍在家里练习的,刹那间就有了勇气。看着那些穿得漂亮帅气的哥哥姐姐,我心想:我一定会好好跳的!

终于轮到我上台了,我精神抖擞地走到舞台中间。那时的我,手心都冒汗了,音乐响起,我用心地把每个动作做到位,把老师教我的全部展现出来。

比赛结束,我得了优胜奖,特别开心。这是一次很有意义的比赛,我告诉自己以后要更加努力,也相信自己会越来越棒。

指导老师 李敏

我的钢琴梦

305班小记者 杨圣凡

前段时间,我的音乐老师给妈妈发了一个通知,说有个小学生钢琴比赛,建议我去试试。妈妈给我报了名,我开始了紧张的练习。

比赛的日子到了,我在妈妈的陪同下来到“战场”——奉化1986文化广场。那是个充满文化气息的地方,建筑看起来旧旧的,但又处处充满新意。比赛正式开始,看着前面的选手个个那么厉害,我心里挺紧张的。轮到我上场了,我选的是《小步舞曲》。这是我第一次在那么多人面前弹琴！我坐在琴凳上,奏响了第一个音符。但意外还是来了,弹到一半时,我居然卡住了。心里一急,我就跳到了下一个小节,匆匆忙忙结束了演奏,慌慌张张走下了舞台。

虽然来之前我内心很希望获奖,但是观看了别人的演奏,我觉得自己离得奖还很远。我不气馁,我会继续努力的!

指导老师 李莉

方言大赛,我又来了

502班小记者 王硕妍

听说今年少儿方言才艺大赛启动了,我又心动起来。“你去年打了次酱油,今年还要去啊?”妈妈笑着说。“别人屡战屡败,我是屡败屡战!”我回答道。比赛的日子很快来临,按说我也是“老油条”了,可还是有点小紧张。我早起床,和爸爸一起来到比赛场地。“现在有请26号上场!”主持人报到了我的出场号码。拿到话筒的那一刻,我果然紧张了,甚至有点颤抖。我深吸了口气,平复了心情,反复鼓励自己要有信心,在心里为自己加油。

最终,我的第二次尝试还是以打酱油告终。明年,如果还有,我会再来。

指导老师 周欣欣

我是一个舞者

503班小记者 樊静怡

那天,是一个难忘的日子。我穿上舞蹈服,盘起丸子头,来到奉化1986文化广场,我要以一个舞者的身份在这里登台了!

也许是太过兴奋,刚下车我就摔了一跤。一开始感觉很痛,爸爸劝我放弃,但这么好的机会,我不甘心错过。我贴好创可贴,向广场走去。听到表演区的音乐,我就像打了鸡血一样,走进去练习起来。比赛开始,我的出场顺序是17号。登场的刹那,我还是紧张了。“斑马,斑马……”我的专属舞曲响起来了。“高傲,自大……”我心里反复念着,这是我给自己创设的胆胆秘诀,每次上台都会念一念,它会让我沉浸在音乐和舞蹈中。一曲终了,我优雅地退了场。

回头望望那个我停留了两分钟的舞台,我坚信,以后我会以一个更优秀的舞者身份再次登台。

指导老师 董驻

纸杯蛋糕初体验

301班小记者 毛佳念

上周四,我去上了一节纸杯蛋糕烘焙课。

老师给我们准备了鸡蛋、牛奶、水、面、糖等材料,还需要用到一个铁盆、搅拌器和电子秤。制作开始了!首先,我们拿出一个铁盆,把分离出来的蛋清倒进去,然后拿出电动打蛋器,把蛋清打成奶油状,等奶油翘起一个尖尖的小角,就可以了。接下来,是将蛋黄和面粉混合。刚开始搅拌的时候,蛋黄就像顽皮的无头苍蝇一样到处乱窜,但很快它又和面粉融为一体,不分你我。最后,把蛋清和面粉用搅拌刀快速而轻柔地拌在一起。当它们完全融合时,看上去丝丝滑滑的,就像一团云朵。为了蛋糕的口感更好,老师赶紧把蛋糕糊装到纸杯里。过了一会儿,香喷喷的蛋糕终于出炉了,咬一口都是幸福的味道。这真是一次充满了成就感的做蛋糕初体验啊!

指导老师 蒋艳芬

我家的“小动物园”

204班小记者 樊昊明

我家有个“小动物园”,想知道里面都有哪些小动物吗?让我带你去看吧!

里面有6位成员,分别是两只狗、三只猫和一只母鸡。两只狗很好分辨,小的叫天天,另一只是长毛狗。小猫家族里,有一只大猫、一只黑白相间的小猫和一只小黄猫。小狗天天最调皮,它最爱跟黑白小猫玩,一看见就像跑车一样飞驰过去冲撞小猫。长毛狗最乖也最懒,总是趴在地上一动不动,就像遇上交通堵塞一样。大猫对小狗天天来说是个难对付的家伙,天天去冲撞它时,总是被大猫捉住。小黄猫最怕人了,总是离我们远远的,所以也常常吃不到鱼。黑白小猫就像警长,在“小动物园”里监督着所有伙伴。最厉害的就是母鸡了,它有尖尖的嘴巴,谁靠近就啄谁。猫狗都怕它,天天每次去和它抢吃的,都会被母鸡啄鼻子,疼得“汪汪”叫。

每天看着它们玩耍打闹就很有趣,欢迎大家来我的“小动物园”参观哦!

指导老师 丁慧娜

来自1986的召唤

601班小记者 汪思怡

9月中旬的一天,我听到了“1986”的召唤——文化广场那里要举行声乐器乐大赛。看到比赛通告的时候,我的内心非常忐忑。因为我已经很久没有参加类似比赛了,变声期的嗓音似乎也已经脱离了我的掌控。更糟糕的是,临比赛前我居然感冒了。

比赛终于还是来了。我早起、化妆、穿礼服,一切准备就绪。我坐在舞台前,默默地给自己打气——我是武小“小溪流”合唱队的主唱,我是武小的百灵鸟,我一定行!我要为学校争光!“下面有请26号选手上台演唱。”随着主持人的话语,我踩着自信的步伐走上了舞台。音乐一起,我便忘了所有的忐忑和不安,和以往每次登台一样,以最饱满的激情唱响了《国家》。“一玉口中国,一瓦顶成家,都说国很大,其实一个家……”我的歌声带着发自肺腑的民族自豪感,激起了台下一阵阵掌声。

闭幕式上,我以声乐组一等奖的身份再次登上舞台,唱响了《国家》。感谢“1986”的召唤,我还是那只武小的百灵鸟!我回来了!

指导老师 周敏君

第一次参加独舞比赛

502班小记者 陈熙雨

学了那么些年的舞蹈,我总想着找个机会验证一下我的跳舞水平。这个机会终于等来了。

9月的一天,一大早妈妈就拉着我去化妆、换衣服,然后带我来到了奉化1986文化广场。现场有许多来自不同学校的选手,他们的衣服或红色、或黄色、或碧绿……令人眼花缭乱。但我觉得还是自己的衣服最好看:裙边嵌着5颗黄宝石,转起来就像大海的波浪一样起伏。不过衣服再好看,我跳得好才是真的好啊。

轮到我上场了。虽然我一直期盼着有机会上场,但真上了场,还是紧张得心狂跳不已。我深吸了一口气,昂首挺胸地走上舞台。音乐响起,我跳起了优美的新疆舞,心里一点也不紧张了,就像平时练习一样。音乐停了,比赛结束了。我对妈妈说我有两个地方跳错了,她轻轻摸了摸我的头说没事。

晋级名单公布了,虽然没有我,但是让我明白了“天外有天,人外有人”,比我厉害的人有很多,我一定要加倍努力。

指导老师 周欣欣

梦想,在1986启航

503班小记者 马丽娜

9月的一天,天微阴,坐标——奉化1986文化广场。这是一个值得纪念的日子,我的梦想在那里启航了。

中午12时,和其他陆续到场的参加声乐器乐比赛的选手一起,坐到了选手席上等候抽签。时间一分一秒地过去,我的脑海中不时浮现着比赛曲目的旋律。是紧张么?不觉得,毕竟我也是在上千人面前登台演讲过。不紧张?又不是,毕竟这是我第一次登台表演钢琴演奏。这时,我瞅了瞅喷泉那个方向,似乎又看到了草地上的那朵月季花,那朵百草丛中一点红的月季花。我今天也是一身红衣,我能顺利绽放吗?

开始抽签了。“7!”我有点小激动,因为那是我的幸运数字啊!主持人宣布比赛正式开始。在候场时,我又紧张了——前面的人都好厉害啊!终于轮到我上台了。我一步一步踏上舞台,坐到了钢琴前。我摸了摸琴键,闭了下眼睛,深深地吸了口气,努力地把“紧张”往心里塞。终于,我控制住了自己的情绪,《波尔卡》没有任何错误地从我的指尖流出,强、弱、快、慢都表现出来了,超过了平时练习的水平。

“台上一分钟,台下十年功。”我的梦想是当一名钢琴老师,虽然今天我不一定能得奖,但是我能上台就是向梦想迈出了一步。今天,我的梦想在1986启航了。

指导老师 董驻

摘桔子

303班小记者 宋雅晴

秋天到了,桔子成熟了!今天,我拿了一个筐,和奶奶一起去山上摘桔子啦!

树上的桔子真多呀!有绿绿的,也有黄黄的,一个个胖嘟嘟的,看起来就像一个个可爱的小娃娃。我看见一棵树上有一个大桔子,在阳光下闪闪发光。我赶紧摘下它,尝一尝,桔子又酸又甜,味道真不错!

过了好长时间,我和奶奶摘了很多桔子,有大桔子,也有小桔子,它们挤在一起,仿佛在对我微笑。回到家,我洗了一些桔子,和家人分享。

秋天带给大地的是一曲丰收的歌,带给我们的是一首快乐的歌。秋天,有好多美味的水果等着我们去品尝呢!

指导老师 夏颖

我也会做千层饼了

405班小记者 袁帅

溪口千层饼在我的家乡家喻户晓,几乎人人都吃过,但会做饼的人还是不多的哟,因为它的制作工艺复杂。今天,我去了武岭路上的千层饼店,体验如何做饼。

店里准备了两团揉好的面团。一团是黄豆粉加菜籽油揉的面,颜色呈黄色;另一团是海苔粉揉的,呈绿色。我抓来一小团黄色的面团,把它摊平,再包进一小团绿色的面团,搓成一个汤团状。然后,在桌面上撒一些生面粉,把那个大汤团用擀面杖压成手掌长短后,再像叠被子一样把它叠3层,这样反复3次后,就有27层啦,形状方方正正的,古人夸张地称其为“千层饼”。做了100个左右的时候,要铲到大铁板上排整齐,然后用刷子往饼上刷凉水使饼变得湿润,撒上芝麻,再撒上一层海苔粉,接着就可以把做好的饼贴到瓦缸里了。这个烘焙的过程需要娴熟的技术,我就看着店里的阿姨烘。3个多小时后,香脆的海苔味千层饼就出炉了。

经过今天的体验,我才知道,这一块块吃起来酥得掉渣的千层饼,做起来是多么不容易呀!

指导老师 毛秋兰

给祖国妈妈的一封信

405班小记者 康译麟

敬爱的祖国妈妈:

您好!

我是一名四年级的少先队员,生活在国家5A级景区——溪口。

因为您,我每天都在窗明几净的教室里学习,在宽敞的操场上奔跑,在老师的目送中回家。假期里,我可以跟着家人领略祖国的大好河山。生活在您宁静祥和又快乐温馨的怀抱里,我感到很幸福。

听爷爷说,他们小时候新中国刚成立,经济很不发达。爷爷每天要去山上砍柴、去田里劳作,可依旧吃不饱、穿不暖,更别说去上学了。如果平日能吃上一块肉,那简直像过年一样。后来,祖国妈妈您让自己变得越来越强,爷爷他们每天可以吃得饱饱的了。

到了上世纪80年代初,我爸爸出生了。虽然那个时候不愁吃穿和上学,但科技还不是很发达,家里除了电视机就很少有其他电子产品了,而且那时的电视机还是黑白的。通过您的努力,经济好了起来,爸爸家的黑白电视机“退休”了,换成了彩色电视机。

时间过得真快啊,新中国成立已经71年了。现在人们吃得好、穿的好,有平板、手机、电脑等各种各样的电子产品,就连学校里也用上了多媒体教室,我们学习更加方便了。

祖国妈妈,从1949年初到现在,您是多么不容易。今天,我诚挚地对您说一声:“祖国妈妈,我爱您!”

此致

敬礼!

康译麟

2020年10月1日

指导老师 毛秋兰

我的“猴子”表弟

402班小记者 周睿涵

大家一定知道猴子吧,动物园里的猴子平时好吃懒做,靠卖萌为生。我一看到猴子,脑海里便会浮现出小表弟那调皮、可爱和淘气的面孔。这是为什么呢?听我娓娓道来吧!

记得有一次表弟来我家,他一不小心把玻璃杯给摔碎了。这时,妈妈走过来问我,是谁打破了玻璃杯,表弟连忙紧张地回答说是哥哥干的。妈妈还没来得及听我解释,就数落了我。

还有一次,妈妈对我说:“下午,你的小表弟要来我们家做客,你要好好招待他哟!”“什么?他又要来了,还让人活了呀!”我边大声嚷嚷,边心里想着这次该怎么整整他。这时,我看见桌子上有两个汉堡,问:“妈妈,哪个汉堡是我的?”“那个大的是你的。”妈妈回答。我灵机一动,在我的汉堡里抹上了芥末,在表弟的汉堡包旁放了一瓶过期的可乐。表弟到了,发现自己的那份没我的那份大,就说:“我要哥哥的那份!”妈妈连声答应。谁知,他吃了一口就开始哭了。我说:“原来你也喜欢吃芥末味的汉堡呀!”这时,妈妈看见桌上有一瓶可乐,于是拿给表弟喝。我说:“别喝!”“为什么?我是小孩子!我比你小呢!”说完,他立刻拿起喝了一口,“哇!好酸呀!”

这次我只是小小惩罚了一下这个调皮的表弟,希望他能改正说谎的坏毛病!

指导老师 王珈

我的爸爸

301班小记者 贺瀚雯

我的爸爸有一张圆圆的脸,脸上长了些小痘痕,短短的头发从远处望去像没有似的。他戴着一副黑黑的眼镜,看上去很严肃,但其实对我很温柔。工作日的时候,他都会穿蓝色T恤、黑色裤子和黑色皮鞋。

我的爸爸非常热情好客,经常邀请朋友和同事们来家里做客。每次客人来了,他总是拿出好吃好喝的招待他们,还会亲手做拿手好菜给大家品尝。所以,大家都很喜欢来我们家,我们也很喜欢家里热热闹闹的。

我的爸爸还是一位“工作狂”,因为他真的很热爱他的工作。爸爸除了在公司会用电脑外,在家里也是一直坐在电脑前。他可不是在打游戏上网哦,而是一直在研究他的电脑技术。经过他的努力,他在公司已经被称为“电脑专家”了,我真为爸爸感到自豪!

这就是我的爸爸,我爱我的爸爸!

指导老师 蒋艳芬

有意义的一天

601班小记者 孙广炜

一个周末的早上,当窗外的阳光照到床上,我开始兴致勃勃地起床了。今天为什么那么高兴呢?因为我要去逛银泰城,充满期待啊!

戴上鸭舌帽,我和姐姐一起乘坐家门口的公交车到奉化太平洋购物中心下车,再步行10分钟左右到达银泰城。一看,时间已经11时10分了,恰好肚子“咕噜咕噜”叫了,让我不禁想起了这里的美食。我们打算先去填饱肚子,于是乘坐电梯到了四楼。量餐后,我们走向了牛排店。在服务员欢迎光临式的标准微笑中,我们步入内厅,选了中间靠内的座位坐下开始点餐。现在已经慢慢普及了手机下单,我和姐姐分别点了特色牛排和火焰牛排,还点了自助餐单中的沙拉、寿司、洋葱圈、橙汁等。坐在这优雅的环境里,享受着美食,我们的心情无比舒畅。不知不觉我们都吃饱了,我还想再添点小食,反正小食是免费的,这时姐姐指了指桌上的一块标牌,上面写着:用餐结束后,若餐桌上的菜品没有剩余,奖励您一份精美的礼品。这不禁让我想起了外公提到的几句话,在新冠肺炎疫情影响下,全球粮食供应不可避免受到了冲击,很多地区的人民还处在饥饿的边缘,要倡导节约粮食,反对铺张浪费。想到这,我看着桌上剩余的甜点,立马让服务员取消了新点的小食。我和姐姐努力地把桌上剩余的食物全部“塞”进肚子里,感觉吃撑了。哈哈,我还可以去领一份礼物。

今天是有意义的一天,我懂得了节约是光荣的,节约是一种美德。从今天起,我要让节约成为一种习惯,从我做起、从身边小事做起!

指导老师 周敏君